

# 习近平向第五届世界互联网大会致贺信

新华社北京 11月7日电 第五届世界互联网大会 11月7日在浙江乌镇开幕。国家主席习近平致贺信。

习近平指出，当今世界，正在经历一场更大范围、更深层次的科技革命和产业变革。互联网、大数据、人工智能等现代信息技术不断取得突破，数字经济蓬勃发展，各国利益更加紧密相连。为世界经济发展增添新动能，迫切需要

我们加快数字经济发展，推动全球互联网治理体系向着更加公正合理的方向迈进。

习近平强调，世界各国虽然国情不同、互联网发展阶段不同、面临的现实挑战不同，但推动数字经济发展的愿望相同、应对网络安全挑战的利益相同、加强网络空间治理的需求相同。各应深化务实合作，以共进为动力、以共

赢为目标，走出一条互信共治之路，让网络空间命运共同体更具生机活力。

习近平指出，本届世界互联网大会以“创造互信共治的数字世界——携手共建网络空间命运共同体”为主题。希望大家集思广益、增进共识，共同推动全球数字化发展，构建可持续的数字世界，让互联网发展成果更好造福世界各国人民。

(上接第一版)

6日下午，习近平来到浦东新区城市运行综合管理中心，通过大屏幕了解上海城市精细化管理和国际贸易单一窗口运营情况。习近平强调，城市治理是国家治理体系和治理能力现代化的重要内容。一流城市要有一流治理，要注重在科学化、精细化、智能化上下功夫。既要善于运用现代科技手段实现智能化，又要通过绣花般的细心、耐心、巧心提高精细化水平，绣出城市的品质品牌。上海要继续探索，走出一条中国特色超大城市管理新路子，不断提高城市管理水

平。

习近平一直关心洋山港建设和发展，在这里还视频连线洋山港四期自动化码头，听取码头建设和运营情况介绍。他指出，经济强国必定是海洋强国、航运强国。洋山港建成和运营，为上海加快国际航运中心和自由贸易试验区建设、扩大对外开放创造了更好条件。要有勇创世界一流的心态和勇气，要做就做最好的，努力创造更多世界第一。他希望上海把洋山港建设好、管理好、发展好，加强软环境建设，不断提高港口运营管理能力、综合服务能力，在我国全面扩大开放、共建“一带一路”中发挥更大作用。

张江科学城作为上海科创中心核心区和国家级科技高地，集聚了一批大科学设施、科学平台和一流创新型院所。在展示厅，习近平听取科学城发展历程及规划建设情况介绍，参观了大科学设施、集成电路、航空航天、生物医药等展区。习近平同在场的科技工作者亲切交谈，他强调，科学技术从来没有像今天这样深刻影响着国家前途命运，从来没有像今天这样深刻影响着人民生活福祉。在实现中华民族伟大复兴的关键时刻，要增强科技创新的紧迫感和使命感，把科技创新摆到更加重要位置，踢好“临门一脚”，让科技创新在实施创新驱动发展战略、加快新旧动能转换中发挥重大作用。要认真落实党中央关于科技创新的战略部署和政策措施，加强基础研究和应用基础研究，提升原始创新能力，注重发挥企业主体作用，加强知识产权保护，尊重创新人才，释放创新活力，培育壮大新兴产业和创新型企业，加快科技成果转化，提升创新体系整体效能。要以全球视野、国际标准推进张江综合性国家科学中心建设，集聚建设国际先进水平的实验室、科研院所、研发机构、研究型大学，加快建立世界一流的重大科技基础设施集群。

7日下午，习近平听取了上海市委和市政府工作汇报，对上海各方面工作给予肯定。他希望上海继续当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者，勇于挑最重的担子、啃最难啃的骨头，发挥开路先锋、示范引领、突破攻坚的作用，为全国改革发展作出更大贡献。

习近平强调，中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的，必须进行具有许多新的历史特点的伟大斗争。我们仍然处在大有可为的历史机遇期，前景十分光明，挑战也十分严峻。现在，我国发展外部环境发生明显变化，我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段，发展不平衡不充分问题和各种周期性、结构性、体制性因素交织叠加在一起，加大了工作难度。但是，只要我们保持战略定力，集中精力办好自己的事情，我们认准的目标就一定能实现。

习近平强调，上海在党和国家工作全局中具有十分重要的地位，做好上海工作要有大局意识、全局观念，在服务全国中发展上海。习近平对上海提出了5个方面的工作要求。

一是更好为全国改革发展大局服务。要把增设上

海自由贸易试验区新片区、在上海证券交易所设立科创板并试点注册制、实施长江三角洲区域一体化发展战略这3项新的重大任务完成好，坚持推动高质量发展的要求，构筑新时代上海发展的战略优势。要按照国家统一规划、统一部署，全力服务“一带一路”建设、长江经济带发展等国家战略。要在推动长三角更高质量一体化发展中进一步发挥龙头带动作用，把长三角一体化发展的文章做好，使之成为我国发展强劲活跃的增长极。

二是推动经济高质量发展。要主动推动质量变革、效率变革、动力变革，在提高城市经济密度、提高投入产出效率上下功夫，在提升配置全球资源能力上下功夫，在增强创新策源能力上下功夫，加快建设现代化经济体系。要瞄准世界科技前沿，加强科技创新前瞻布局，聚焦关键领域，集合精锐力量，尽早取得重大突破，使创新成为高质量发展的强大动能。要把高质量发展着力点放在实体经济上，加快建设实体经济、科技创新、现代金融、人力资源协同发展的产业体系，全面提升上海在全球城市体系中的影响力和竞争力。

三是推动改革开放向纵深发展。要进一步解放思想，准确识变、科学应变、主动求变，坚决破除条框框、思维定势的束缚，深入推进重要领域和关键环节改革，加强系统集成，继续抓好国资国企、民营经济、商事制度、社会信用、人才发展、城市管理、民生保障等改革举措的完善和落实，放大改革综合效应。要深化资本市场改革，吸引培育本土更多科创企业发展壮大。要瞄准最高标准、最高水平，优化政务服务，打造国际一流营商环境。要在更深层次、更宽领域、以更大力度推进全方位高水平开放，为长远发展夯实基础。要带头贯彻鼓励、支持、引导民营企业发展政策举措，为民营企业发展创造良好制度环境。

四是深化社会治理创新。要提高社会治理社会化、法治化、智能化、专业化水平，更加注重在细微处下功夫、见成效。要坚持以人民为中心的发展思想，坚持共建共治共享，坚持重心下移、力量下沉，着力解决好人民群众关心的就业、教育、医疗、养老等突出问题，不断提高基本公共服务水平和质量，让群众有更多的获得感、幸福感、安全感。

五是提高党的建设质量和水平。要认真贯彻新时代党的建设总要求，坚持党要管党、全面从严治党，全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设。要坚持严字当头、全面从严、一严到底，严格落实管党治党责任。要贯彻新时代党的组织路线，坚持把政治标准作为第一标准，建设忠诚干净担当的高素质干部队伍，确保干部队伍政治上信得过、靠得住、能放心。要加强对新时代中国特色社会主义思想的学习，不断提高思想觉悟和理论水平，坚定理想信念，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”，补足精神之钙，把稳思想之舵。要加快培养各领域各方面的专业人才，引导干部自觉更新知识、提高本领，经风雨、见世面、壮筋骨、长才干。要广开进贤之路，广泛集聚各方面优秀人才。要加强党的基层组织建设，把资源、服务、管理下沉基层、做实基层，把每个基层党组织建设成为坚强战斗堡垒。要高度重视意识形态工作，弘扬社会主义核心价值观，弘扬正能量。

考察期间，习近平在上海亲切接见驻沪部队副师级以上领导干部和团级单位主官，代表党中央和中央军委向驻沪部队全体官兵致以诚挚问候。张又侠陪同接见。

丁薛祥、刘鹤、何立峰和中央有关部门负责同志陪同考察。

## 第五届世界互联网大会开幕

### 黄坤明宣读习近平主席贺信并发表主旨演讲

新华社杭州 11月7日电 11月7日，第五届世界互联网大会在浙江省乌镇开幕。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席开幕式，宣读习近平主席贺信并发表主旨演讲。

黄坤明指出，习近平主席贺信提出的思想和主张，充分体现了对互联网发展趋势的深刻洞察，对信息时代人类共同福祉的高度关切，对中国与世界各国携手建设数字世界的真诚愿望，为全球互联网发展治理

贡献了中国智慧。

黄坤明指出，当今世界，信息技术创新日新月异，数字经济发展活力迸发，极大改变了人们的生产生活方式，引领人类开创了数字世界。面向未来，应当以共进为动力、以共赢为目标，坚持彼此尊重、增信释疑，切实维护各国在网络空间平等的发展权、参与权、治理权；坚持鼓励创新、激励创造，优化发展环境，打造创新高地；坚持取长补短、优势互补，加快推进市场融合、产业融合、

技术融合；坚持共担责任、共享成果，携手应对风险挑战，深化网络空间安全合作、发展合作、治理合作，让网络空间命运共同体更具生机活力，更好造福世界各国人民。

黄坤明还会见了出席大会的重要嘉宾，参观了“互联网之光”博览会。本届大会以“创造互信共治的数字世界——携手共建网络空间命运共同体”为主题，来自76个国家和地区的约1500名嘉宾参会。



11月7日，工作人员在第五届世界互联网大会上展示搭载了车联网交互系统的无人驾驶小巴“阿波龙”的卡拉OK功能。

当日，第五届世界互联网大会在浙江乌镇开幕。

■新华社发

## 个税专项附加扣除暂行办法结束征求意见

新华社北京 11月7日电 记者7日从财政部了解到，《个人所得税专项附加扣除暂行办法（征求意见稿）》日前结束了为期两周的向社会公开征求意见。此次公开征求意见旨在广泛听取社会公众的意见，更好回应人民群众的期盼。

实施专项附加扣除政策既是此次新一轮个税改革的一大亮点，同时也是难点。根据新修改的个税法，今后计算个税应纳税所得额，在5000元基本减除费用扣除和“三险一金”等专项扣除外，还可享受子女教育、继续教育、大

病医疗、住房贷款利息或住房租金以及赡养老人等专项附加扣除。税法授权国务院确定专项附加扣除的具体范围、标准和实施步骤，并报全国人大常委会备案。

在征求意见期间，不少业内人士表达了对加强大病医疗支出的扣除力度、细化住房贷款利息、继续教育等专项附加扣除操作细则的期待。中国社会科学院财经战略研究院研究员杨志勇建议，对于大病医疗支出扣除，应当允许纳税人扣除配偶的大病医疗费用。

上海市财政局巡视员袁白薇认为，

从征求意见稿来看，在表述上还可进一步明晰。比如住房贷款利息专项附加扣除条款中，首套住房贷款的概念要更加明确，包括首套住房贷款是认房还是认贷，不同城市首套房贷款如何定义等。

财政部副部长程丽华介绍说，围绕征求意见中社会公众对扣除范围、标准、征收管理等方面提出的具体意见，将更好地研究完善办法，让广大人民群众切实享受到改革的红利。同时，根据教育、住房、医疗、养老等民生支出变化情况，个税专项附加扣除暂行办法在执行过程中还将进行动态调整。

## 遗失声明

耒国土不动产第 20180927001号

土地使用权人：钟洪南，身份证号码：430481196708286276，国有土地使用权证号永国用(2004)第010343号，面积40平方米，类型划拨，用途城镇住宅，坐落于永阳市荷花新村30号。因保管不善遗失以上证书，现声明作废。如对以上声明持有异议，请自本公告发布之日起30日内以书面形式向我中心提出申请，逾期我中心将为其补办新证。

联系电话：0734-4688018 联系人：张迪

永阳市国土资源局

2018年9月27日

## 遗失声明

耒国土不动产第 20180918001号

土地使用权人：钟洪霞，身份证号码：430481197204136383，国有土地使用权证号永国用(2004)第010344号，面积40平方米，类型划拨，用途城镇住宅，坐落于永阳市荷花新村30号。因保管不善遗失以上证书，现声明作废。如对以上声明持有异议，请自本公告发布之日起30日内以书面形式向我中心提出申请，逾期我中心将为其补办新证。

联系电话：0734-4688018 联系人：张迪

永阳市国土资源局

2018年9月18日

## 不动产权证书遗失作废公告

因我机构无法收回下列不动产权证书，根据《不动产权登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定，现公告作废。

序号	不动产权证书	权利人	不动产权利类型	不动产单元号	坐落	备注
1	预 营 国 用(2011) 第 023 号	衡阳福源房地产投资开发有限公司	土地		西渡镇江角路2号	土地遗失

衡阳县不动产登记中心

2018年11月6日

## 确权登记发证公告

应衡东县国有资产管理中心申请，我局拟对位于衡东县新塘镇欧阳海村（县欧阳遇中学旁）原供销社油库1650.3m<sup>2</sup>、位于衡东县新塘镇文峰北路原供销社收购门市215.1m<sup>2</sup>、位于衡东县霞流镇大源渡村原供销社洋塘分社农资仓库218m<sup>2</sup>等3宗地进行登记发证，四至界限详见红线图。对该宗地登记发证如有异议，请于15天内以书面形式向我局提出。

联系电话：0734-5217588

衡东县国土资源局

2018年11月7日

## 通知

陶东云、刘王林，你们至今已连续旷工15天以上。限你们于登报之日起15天内，回公司上班或办理相关手续，逾期，视为自动离职，公司将按自动离职与你们解除劳动关系，由此产生一切后果由你们本人自负。

特此通知

湖南核工业宏华机械有限公司

2018年11月6日

## 公告

湖南星鑫航天新材料股份有限公司（统一社会

信用代码：91430400753372343N）注册资本为1091万元整，现根据公司股东决定，拟通过存续分立方式，将公司分立为“湖南星鑫航天新材料股份有限公司”与“衡阳钜鑫商贸有限责任公司”。分立后存续公司湖南星鑫航天新材料股份有限公司注册资本为583万元，新设公司衡阳钜鑫商贸有限责任公司注册资本为508万元。公司分立前的债务由分立后的公司承担连带责任。

请公司债权人自本公告发布之日起45日内，与公司就债务清偿或债务担保事宜进行协商。公司债权人未在上述期限内行使上述权利的，公司分立将按照法定程序实施。

特此公告

公司地址：衡阳市雁峰区白沙洲工业园茅叶滩

路18号

联系人：廖基建

联系电话：13762407830

湖南星鑫航天新材料股份有限公司

2018年11月7日

## 关于“瀚海·领秀城”的命名公告

根据衡南县地名委员会的批示，经实地考察并召开地名专家审核论证会议后依据地名命名的有关规定，衡南三合房地产开发有限公司申报的位于衡南县三塘镇三元村果林的商住小区拟定名称“瀚海·领秀城”符合2014年衡阳市人民政府下发的《衡阳市地名管理办法实施细则》中第三章地名标准化处理所要求的具体技术规范，未发现重名、同音、或者明显不当之处。经研究，同意其商住小区命名为“瀚海·领秀城”。

特此公告

衡南县地名委员会办公室

2018年11月6日

## 下列证件 声明作废

至 2023.5.22

10. 衡阳市珠晖区民政局发给于明生的22185573号老年优待证

11. 湖南省国土资源厅给永州市群星矿业有限公司石山岭铅锌矿的湘财通字(2015) No1890001405号湖南省非税收入一般缴款书原件

12. 中国银行衡阳市中心支行发给衡阳市生活垃圾焚烧发电厂项目指挥部的核准准号为 L5540000382401 的开户许可证正本

13. 中国医学科学院北京协和医院给宁邵的1706064582号中央医疗住院收费票据收据联原件

14. 衡阳星美置业发展有限公司给文艺的17021406号收据原件

15. 衡阳县建设局给衡阳福源房地产投资开发有限公司的地字第 201107061 号建设用地规划许可证

16. 衡阳县建筑工程管理局给衡阳福源房地产投资开发有限公司的建字第 1109036 号建设工程规划许可证正本

17. 衡阳县城乡规划局发给衡阳福源房地产投资开发有限公司的建字第 1109036 号建设工程规划许可证正本

18. 中国银行衡阳市中心支行发给湖南盛世煌嘉文化艺术品有限公司的核准号为 J5540003440901 的开户许可证正本

19. 衡阳市镁鸿贸易有限公司公章（无编码）壹枚

20. 湖南环境生物职业技术学院发给陈武梅的040703050755号毕业证书

21. 衡阳市工商局蒸湘分局发给衡阳市蒸湘区嘉邦家用商品商城的430408600135719号营业执照副本